1. Vypocitej a zaokrouhli vysledky:

na desitky na stovky
52-55 +30= §§ = 60 3. (zﬁ@sa) =200 = 200
oaea2r8=00 =0 g53:2- A2 = ()
39+4?'z+zo=6'.} =20 (382513)-3= S =400

2. Vyres slovni ulohu.

Na zadvodech bylo 158 déti a mély se rozdélit do skupin. V kazdé skupiné by mélo byt pfesné
8 déti. Kolik takovych skupin vznikne a kolik déti zbyde navic?
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3. Vypocitej, u déleni proved zkousku:
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4. VyieS krokovani a prepis do Cisel:
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5. Narysuj rovnobézky b a c. Vzdalenost mezi rovnobézkamije 30 mm.
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6. Vybarvi a zapi$ zlomkem + vypo¢itej €ast z celku:
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7. Narysuj ctverec KLMN a jeho uhlopfic¢ky. Strana ¢tverce méfi 50 mm.
Zmé¥ a zapis$ velikost thlopficky. Nakonec vypocéitej obvod étverce KLMN.
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